

Council for Trade in Goods
29 May 1995

MINUTES OF THE MEETING

Held in the Centre William Rappard
on 29 May 1995

(Chairman: Mr. M. Endo (Japan))

Corrigendum

Page 3, paragraph 2.4, in the first line the four Members listed should read "Cameroon, Côte d'Ivoire, Gabon and Senegal".

Conseil du commerce des marchandises
29 mai 1995

COMPTE RENDU DE LA RÉUNION

tenue au Centre William Rappard
le 29 mai 1995

(Président: M. M. Endo (Japon))

Corrigendum

Les quatre Membres répertoriés à la première ligne du paragraphe 2.4, page 4, devraient être les suivants: "Cameroun, Côte d'Ivoire, Gabon et Sénégal".

Consejo del Comercio de Mercancías
29 de mayo de 1995

ACTA DE LA REUNIÓN

celebrada en el Centro William Rappard
el 29 de mayo de 1995

(Presidente: Sr. M. Endo (Japón))

Corrigendum

En la página 3, párrafo 2.4, primera línea, los cuatro Miembros enumerados deben ser "el Camerún, Côte d'Ivoire, el Gabón y el Senegal".
